AANYEBPIKEG TTAPAOCTACEIG

o THEIVOI TTIOAUWIVURIO ettt et et e e e et et et e e e e e e e e e et et et e e eae eaean e aenenas

. MNola povwvupa Aéyovrai:
a) avTifeTa

. Na oupttAnpwoeTe Tov TTivaka av n doouévn TTapAaoTao €ival JOVWVUO:

. ) . BaBuo6g povwvupou Babuog
Mapaotaon | ZuvreAeoTng | Kuplo pépog ]
wg¢ TTPog B MovwvUuou
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(Mov.5)
. Na Bpeite Toug apIBPoUG K, A, Y, vV & WOTE TA TTI0 KATW PJOVWVUHO va gival OpoIa:

VB &Y kai € Brya”
(bov. 1)

. Na kdveTe 116 TTPAEEIC:
(@) 2¢° — 6y’ + Y= (B) (-2°).(+6w’x) =

(v) (42a® B*) : (-6a® B°) = (6) (-=”BY)(-2a V)=



(Mov. 2)
6. Na kavete TIG TTPAEEIC:

(@) (+3x°w).(- 3y — 2y°x) =

(B) (a® + 58— 4).(3a - 8) =

(v) (+2w{’) : (5 x*) =

(6) K2 U6 — K6 U~k _

K6 2
(Mov. 2)
7. Na kavete TIG OIQIPETEIC:
(0) (2x—x2+6x*-7): (x+1)= (B) (6x” +12 + 22x +) : (2+3x) =
(wov.1/1,5)

8. Na xapaktnpioere ZQ2TO R AAGOZ TIG TTI0 KATW TTPOTACEIC:

(a) To TToAuwvVupo 5% -2x+5 eival diatayuévo KaTa TIC PBIVOUTEC SUVGHEIC TOU X. .........
(B) To aBpoicua dPoIWY HOVWVUHWY OVOUAZETE TTOAUWVUO. .........
(y) To a6poioua dU0 GUOIWV JOVWVUHPWY €ival JOVWVUUO.  .........

(5) Ta povwvupa (6-4) x ¢! w kai 8x*yPw” sival dpoia yia 6=9, A=3, p=1 ka1 v=1. .........



(uov. 1)

9. Aivovtal Ta TTOAUWVUNAQ:

K(x) = X°(5-4x) , A(x) = (4x°>- 12x — 20x° ) : (-2x) kai pi(x) = (x> = 9).(X* — 3 + 6)
Na Bpeite:

(@) @(x) = K(x) + Alx) — L(x)

(B) olx) = 30(x) — 2K(x) + K(x) : X°

(v) o(-1)

(uov.0,5/1/1)

10. Na Bpeite Ta avamTuyuara:

(a) (20 - 3y -1)* =

(B) (x + 2x)° =



(Mov. 2)



